
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิต ิตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการของสว่นราชการ
                ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรปุผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบตัิราชการตามค ารบัรองการปฏิบตัิราชการ
ส านักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข
ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหตุ

ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก

มิตทิี่ 1 มิตดิา้นประสทิธผิล 52.00 4.2406

1 ระดบัความส าเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกระทรวงและนโยบาย
ส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

20.00 4.4486

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

5.00 3.6963

 1.1.1 สถานบริการมคุีณภาพมาตรฐานตามที่กา้หนด และ
ประชาชนมคีวามพึงพอใจต่อการให้บริการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 4.39 4.3908 0.0905

1.1.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักของการลด
อตัราป่วยหรือตายด้วยโรคที่เป็นปัญหาส้าคัญที่สะท้อน
ผลส้าเร็จจากการด้าเนินงานทั้งในเชงิส่งเสริม ป้องกนั รักษา 
และฟื้นฟู

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 2.60 2.6000 0.0536

1.1.3 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินงานความปลอดภัยด้าน
อาหาร

ระดับ 1.00 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.0464

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขบัเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พิเศษ
ของรัฐบาล

3.00 4.5941

1.2.1 ร้อยละของผู้ป่วยยาเสพติดที่ได้รับการจา้หน่าย
แบบครบเกณฑ์ที่กา้หนดได้รับการติดตามตามระยะเวลา
ที่กา้หนด

ร้อยละ 0.50 12.38 14.78 17.18 19.58 21.98 37.94 5.0000 0.0258

1.2.2 ร้อยละของผู้ป่วยยาเสพติดที่ได้รับการจา้หน่ายแบบครบ
กา้หนดได้รับการติดตามตามระยะเวลาที่กา้หนด ส้ินสุดการ
ติดตาม สรุปวา่หยดุ/เลิกได้

ร้อยละ 0.50 90.58 91.29 92.00 92.71 93.42 92.26 3.3674 0.0174

1.2.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักของการลด
อตัราป่วยหรือตายด้วยโรคที่เป็นปัญหาส้าคัญของประชาชนใน
จงัหวดัชายแดนภาคใต้ที่สะท้อนผลส้าเร็จจากการด้าเนินงานทั้ง
ในเชงิส่งเสริม ป้องกนั รักษา และฟื้นฟู

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 4.80 4.7992 0.0990

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกนัระหวา่งกระทรวง

10.00 4.6814

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มเีป้าหมาย
ร่วมกนัระหวา่งกระทรวงของยทุธศาสตร์การป้องกนัและแกไ้ข
ปัญหายาเสพติด

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.36 4.3627 0.2249

1.3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติ ราชการของกระทรวงที่มเีป้าหมาย
ร่วมกนัระหวา่งกระทรวงของยทุธศาสตร์เอดส์

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาศูนยบ์ริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 4.95 4.9474 0.1020

5
ตวัชี้วดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4
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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
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5
ตวัชี้วดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลเุป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกลุ่มภารกิจ

เป็นสว่นราชการที่ไม่สงักัดกลุ่มภารกิจ
จงึไม่มีตวัชี้วดัตามแผนปฏิบัตริาชการของกลุ่มภารกิจ

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลเุป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการ/ภารกิจหลกั/
เอกสารงบประมาณรายจา่ยฯ ของสว่นราชการระดบักรม
หรือเทียบเท่า

32.00 4.1107

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกจิหลัก

25.00 4.0039

3.1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักของพื้นที่ที่
สามารถลดอตัราป่วยหรือตายด้วยโรคที่เป็นปัญหาส้าคัญของ
ประชาชน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 3.60 3.6000 0.2227

3.1.2 จา้นวนศูนยพ์ึ่งได้ในโรงพยาบาลศูนยแ์ละโรงพยาบาล
ทั่วไปที่มกีารท้างานแบบบูรณาการโดยทีมสหวชิาชพีในการให้
ความชว่ยเหลือเด็กและสตรีที่ถกูกระท้ารุนแรง

แห่ง 5.00 65 - 70 - 75 75.00 5.0000 0.2577

3.1.3 ร้อยละของผู้ป่วยยาเสพติดที่ได้รับการจา้หน่ายแบบครบ
เกณฑ์ที่กา้หนด

ร้อยละ 3.00 82.79 85.29 87.79 90.29 92.79 84.04 1.4995 0.0464

3.1.4 ระดับความส้าเร็จในการจดัท้ารายงานการติดตาม 
ประเมนิผลด้าเนินการตามแผนงาน/โครงการของกระทรวง
สาธารณสุข ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.2474

3.1.5 จา้นวนของกลุ่มการพยาบาลของสถานบริการเป้าหมาย
ผ่านการประเมนิคุณภาพการพยาบาลตามเกณฑ์มาตรฐานของ
กระทรวงสาธารณสุข

แห่ง 5.00 8 9 10 15 19 19.00 5.0000 0.2577

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนัก
ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจา่ย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.49 4.4885 0.2314

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขบัเคล่ือนระบบการตรวจราชการเพื่อ
สนับสนุนการปฏิบัติราชการ

4.5000

3.3.1 ร้อยละของขอ้เสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจ
ราชการกระทรวงที่ได้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 1.00 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00 4.0000 0.0412

3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนการตรวจ
ราชการแบบบูรณาการของผู้ตรวจราชการ ประจา้ปีงบประมาณ
 พ.ศ. 2554

ระดับ 1.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0515

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการถา่ยโอนงานด้านการ
ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5 ไมไ่ด้กา้หนดเป็น
ตัวชี้วดั
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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก

5
ตวัชี้วดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

มิตทิี่ 2 มิตดิา้นคุณภาพการให้บริการ 15.00 4.8038

4 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้กา้หนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ
อ.ก.พ.ร.

5 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักของการบรรลุ
เป้าหมายของตัวชี้วดัที่สอดคล้องกบัภาระกจิหลัก 
ยทุธศาสตร์ของส่วนราชการที่เน้นถงึคุณภาพการให้บริการ
ตามพระราชกฤษฎีกาวา่ด้วยหลักเกณฑ์และวธิกีารบริหาร
กจิการบ้านเมอืงที่ดี พ.ศ.2546

15.00 4.8038

5.1 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 5.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 82.42 4.4840 0.2311
5.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการป้องกนั
และปราบปรามการทุจริต

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.93 4.9273 0.2540

5.3 ร้อยละของขอ้ร้องเรียนได้รับการตอบสนองภายใน 15 วนั
ท้าการ

ร้อยละ 5.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.2577

5.4 ระดับความส้าเร็จในการเปิดเผยขอ้มลูขา่วสาร ระดับ 1 2 3 4 5 ส่วนราชการไมไ่ด้
เลือกตัวชี้วดั

5.5 ระดับความส้าเร็จของการเปิดโอกาสให้ประชาชนเขา้มามี
ส่วนร่วม

ระดับ 1 2 3 4 5 ส่วนราชการไมไ่ด้
เลือกตัวชี้วดั

มิตทิี่ 3 มิตดิา้นประสทิธภิาพของการปฏิบัตริาชการ 10.00 3.7777

6 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน/ภาพรวม/
เงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการไทยเขม้แขง็ 2555

5.00 3.2654

6.1 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน ร้อยละ 1.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 53.27 1.0000 0.0103
6.2 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 92.50 2.4957 0.0386

6.3 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการไทย
เขม้แขง็

ร้อยละ 1.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.7143 0.0486

6.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 98.53 4.5792 0.0708

7 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 4.43 4.4250 0.0912
8 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักของการบรรลุ

เป้าหมายของตัวชี้วดัที่สอดคล้องกบัภารกจิหลัก ยทุธศาสตร์
ของส่วนราชการที่เน้นถงึประสิทธภิาพของการปฏิบัติราชการ
ตาม พ.ร.ฎ วา่ด้วยหลักเกณฑ์และวธิกีารบริหารกจิการ
บ้านเมอืงที่ดี พ.ศ.2546

3.00 4.2000

8.1 ระดับความส้าเร็จของการจดัท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.20 4.2000 0.1299
8.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนักในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ

ส่วนราชการไมไ่ด้
เลือกตัวชี้วดั
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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
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5
ตวัชี้วดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั น้ าหนัก 

(ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

มิตทิี่ 4 มิตดิา้นการพัฒนาองค์การ 20.00 4.3257
9 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ
20.00 4.3257

9.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 3.3143 0.2733

9.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถว่งน้้าหนัก
ในการบรรลุเป้าหมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนินการ (ผลลัพธข์องกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐระดับพื้นฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

9.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมนิองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.2975

ผลคะแนน ณ กรกฏาคม พ.ศ. 2555
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